
Kostýmy 

Na Cestě prstenu se setkáme s čaroději, skřety a jinými temnými i mírumilovnými kouzelnými 

bytostmi. A jak magickou atmosféru fantasy země Ardy ještě více podpořit? Jsou to kostýmy!  

Rozdělení podle jednotlivých ras najdete na táborovém webu v sekci Účastníci v posledním sloupci 

tabulky. Naleznete tam také rozdělení do stanů. Každý táborník si potom podle rasy své skupinky 

připraví jednoduchý kostým. Inspiraci pro hobity, lidi, trpaslíky i elfy najdete na následujících 

stránkách. 

Dalšími zdroji pro vás mohou být také filmy ze sérií Pán prstenů či Hobit, seriál Prsteny moci  

nebo můžete zrecyklovat táborový kostým z roku 2017 – Studna věčnosti. 

  

  

https://azduha.cz/tabor/2024/index.php?page=ucastnici


Hobiti (Perian) 

Nejvýraznějším vzhledovým rysem hobitů je malý vzrůst (přibližně poloviční oproti člověku) a kudrnaté vlasy. 

Pokud jste malí a kudrnatí, máte vyhráno. Určitě ale nemusí zoufat ani dlouháni – oblečení a doplňky postačí... 

Oblečení 

Hobitům jde hlavně o pohodlí. Dobrou volbou tak bude volná košile či halena, přes kterou si můžete dát kabát 

nebo vestičku. Hobiti nosí tříčtvrteční kalhoty, často držené kšandami. Kalhoty se také dají nahradit sukní 

nebo šaty. 

Doplňky 

Mezi hobity je populární kouření dýmky. Často u sebe také mají hodinky, na kterých kontrolují, zda už je čas 
k jídlu. Na hlavu si můžete vzít klobouk, šátek nebo věneček z  lučního kvítí. 

 

 

  



  



Lidé (Dunedain) 

Pokud jste byli přiřazeni ke skupince lidí, máte jistou výhodu – vypadat jako člověk vám pravděpodobně 

nebude dělat zas až takový problém. Velkým trendem Středozemě jsou mezi lidmi už po staletí dlouhé vlasy, 

takže doporučujeme před táborem zrušit termín u kadeřníka.  

Oblečení 

Jako svršek můžete použít halenu s vázáním, košili nebo tabard, na spod plátěné kalhoty. Ženskou 

alternativou potom můžou být šaty nebo sukně. Kostým hezky doplní i plášť. 

Doplňky 

Tabard či šaty dobře vypadají přepásané páskem s ozdobnou sponou, na který se dá připevnit čutora 
nebo měšec. Pásek můžete doplnit i pochvou s mečem. Ke kostýmu se hodí kovové šperky. 

 

  



 



Trpaslíci (Khazad) 

O tom, jak takový trpaslík vypadá, má každý nepochybně docela přesnou představu. Zavalitá postava 

menšího vzrůstu, s hustými vlasy a vousy. Pokud vám ale vousy ještě nenarostli, nebuďte smutní – plnovous 

si můžete sami vyrobit! Věřili byste, že ten Pasťův je taky umělý?! 

Oblečení 

Trpaslíci jsou válečníci, řemeslníci a kováři. Jejich oblečení je proto tmavé, z  pevných materiálů. Kostým 

si můžete poskládat z haleny či tuniky, doplnit pláštěm nebo kožešinou. Jako spodek kalhoty nebo suknici. 

Doplňky 

Kostým ozvláštníte širokým bederním pásem, za kterým může být zastrčená typická trpasličí zbraň – sekera. 
Na hlavu je vhodná helma nebo klobouk a samozřejmě již zmíněné vousy. Dalším doplňkem můžou být třeba 

nátepníky nebo kovové šperky. 

 

 

  



 



Elfové (Sindar) 

Elfové byli první rasou, která se v Ardě objevila, jsou označováni také jako Prvorození. V Tolkienově díle jsou 

popisováni jako rasa nejmoudřejší a nejsličnější. Samozřejmě ale na sebe není potřeba klást příliš vysoké 

nároky... 

Oblečení 

Lesní elfové své kostýmy mohou ladit do přírodnějších barev – zelené, hnědé apod. Svrchní část se skládá 

z tuniky či kabátku, spodní z úzkých kalhot nebo sukně. Elfky mohou mít samozřejmě také šaty. Hodí se 

i vysoké boty. 

Doplňky 

Pro elfy jsou typická špičatá ouška, čelenky a doplňky s přírodními motivy. Kostým můžete doplnit dřevěnými 

šperky nebo umělými květinami a lístky. K elfskému kostýmu neodmyslitelně patří luk a šípy. Sindarští elfové 

jsou známí hudebním sluchem a krásným hlasem. Pokud vám v zavazadle zbyde trochu místa, neváhejte 

si přibalit flétnu či jiný hudební nástroj. 

 

 



 


